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ČESTO POSTAVLJANA PITANJA O PRIJAVI ZA SUBVENCIJU 
  
Šta je West Radnički Fond za Hitne slučajeve? 
  

Napravljen je da pomogne zaposlenima koji se nalaze u finansijskim poteškoćama nakon prirodnih 

katastrofa ili nepredviđenih ličnih nevolja. West Radnički Fond za Hitne Slučajeve se primarno oslanja 

na individualne donacije od zaposlenih i podrške od strane Westa o fundiranju ovog programa. Svaka 

donacija pomaže a u kombinaciji sa donacijama drugih, može pružiti neoporezivu subvenciju koja će 

pomoći kolegi koji se našao u neočekivanoj situaciji. 
  
Ko se može prijaviti za pomoć Fonda? 
  

Aplikanti moraju biti:   
• zaposleni u West kompaniji ili njenim podružnicama na dam apliciranja;  

• redovno raspoređeni za rad od 30 ili više sati nedeljno; ili, 

• su na odobrenom bolovanju ili odobrenom odsustvu ne dužem od jedne godine; ili 

• O Zakonu o obiteljskom liječničkom dopustu (FMLA). 

• Na zapadnom ugovoru (Europa)  
 

Za koliko veliku subvenciju mogu da se prijavim? 
  

Najveća moguća suma dostupna za svaki slučaj je $5,000 a najmanja suma koja se može zatražiti 

je $500. 
  

Sistem rangiranja se koristi sa ciljem da se osigura da novčane vrednosti budu jednako 

raspoređene geografski. U nekim državama, vrednost će biti 75% od gore navedene dolarske 

vrednosti a u nekima će biti 50%. Svaka država ima dodeljen rang koji je uporediv sa onima od 
strane Svetske Banke i dostupan je na nivou Subvencije West Radničkog Fonda za Hitne 
slučajeve. 

  
Koji su kriterijumi da bi se uspešno kvalifikovalo za subvenciju? 
  

Iako postoje mnogi faktori koji utiču na to da li subvencija može biti odobrena, proces 

razmatranja je osmišljen da pokuša kada god je moguće odobri subvenciju. Da bi se ispoštovali 
propisi, objektivan proces razmatranja je komplikovan tako da najjednostavniji prvi korak jeste 

da se utvrdi da li vaša situacija ispunjava najosnovnije kriterijume na osnovu sledećih pitanja: 
  

1. Da li se neki od događaja sa liste fonda desio vama?   
2. Da li bi vaša prijava ispunila ove opšte kriterijume? 

a. Da li se prijavljujete u razmaku od 180 dana nakon Događaja? 
b. Podnošenje prijave je ograničeno na jedno svakih dvanaest meseci. 
c. Ukoliko prijava nije odobrena, morate sačekati 6 meseci pre nego se opet 

prijavite. 
3. Da li ste imali jedan ili više Troškova povezanih sa Događajem koji je deo kriterijuma fonda 

u listi ispod? 
4. Da li posedujete dokumentaciju za Događaj i Troškove koji imaju potrebne detalje kao što 

su datum nastanka troškova, osoba odgovorna za plaćanje računa i druge detalje izlistane u 
prijavi? 

5. Da li je dokumentacija o trošku trenutno važeća (u razmaku od 60 dana od apliciranja)? 
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6. Iako postoje neki dodatni kriterijumi, prijave koje ne ispunjavaju ove osnovne kriterijume 

ne mogu biti odobrene. 
  
Glavna Šema Odobrenih Događaja/ Troškova sadrži kompletnu listu Događaja i Troškova. Troškovi 
koji su kvalifikovani zavise od Događaja koji se desio i “√” označava koji troškovi su povezani sa 
kojim od Događaja. 

 
  
 

Koga West Radnički Fond za Hitne Slučajeve uključuje kao kvalifikovano izdržavano lice? 
  

West Radnički Fond za Hitne Slučajeve smatra partnera zaposlenog lica, maloletnu decu i druge 

izdržavane osobe za koje je zaposleni finansijski odgovoran kao kvalifikovana izdržavana lica. 

Roditelji, roditelji roditelja i druga rodbina se ne smatraju izdržavanim licima, osim ako zaposleni 

može da dokaže da se oni vode kao izdržavana lica na poreskim povraćajima kod Poreske uprave 

ili Vladine agencije. Partner je lice definisano kao " trenutna i posvećena veza nalik braku između 

odraslih osoba istog ili suprotnog pola.” 
  
Da li vam treba pomoć West Radničkog Fonda za Hitne Slučajeve ali ne znate kako da se 

prijavite? Da li imate problema sa prijavljivanjem, ili sa potrebnom dokumentacijom? 
  

Najbolja stvar koju možete uraditi jeste da nađete nekoga kome verujete da vam pomogne u 

procesu. Možda vam vaš supervizor može pomoći, ili neko iz odseka ljudskih resursa, ili neko 

drugi kome verujete. Važno je zapamtiti da imate bolje šanse da vam se prijava odobri, ako 

ispunite prijavu precizno i obezbedite svu potrebnu propratnu dokumentaciju. 
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Kako da se prijavim za pomoć od West Radničkog Fonda za Hitne Slučajeve? 

Idite na veb stranicu West Radničkog Fonda za Hitne Slučajeve www.westemergencyfund.com i 

kliknite na link za sistem online prijavljivanja, ili kontaktirajte administratora West Radničkog 

Fonda za Hitne Slučajeve za dalje instrukcije. 
 
  
Koji su koraci prijave? 
  

Korak 1: REGISTRACIJA: Registrujte se i dobićete link za prijavu. 
  

Korak 2: PRIJAVA: Dovršite prijavu (možete sačuvati prijavu u bilo kojem trenutku da bi nastaili 

sa popunjavanjem ostalih informacija kasnije). 
  

Korak 3: PODNOŠENJE: Podnesite prijavu i dobićete mejl potvrde od Emergency Assistance 

Foundation, Inc. 
  

Korak 4: VERIFIKACIJA: Ime podnosioca se šalje poslodavcu na verifikaciju o vrsti dobrotvorne 

pomoći [koja obično bude potvrđena od strane poslodavca za 1-2 dana]. 
  

Korak 5: POČETNO RAZMATRANJE: Prijava se razmatra. Ukoliko bude dodatnih pitanja, 

aplikant će biti kontaktiran u roku od 48 sati tokom radnih dana. Kada je prijava jednom 

kompletirana sa svom pratećom dokumentacijom (u zavisnosti od odgovora/ informacija 

aplikanta, što može trajati od 2 sata do nekoliko nedelja) oni koji razmatraju prijavu predaju je 

na Kontrolu Kvaliteta sa preporukom o sumi subvencije/ nagrade. Ukoliko vaša prijava nije 

prihvaćena, obezbedićemo jasan razlog. 
  

Korak 6: KONTROLA KVALITETA I OBAVEŠTENJE O NAGRADI: Drugi član komisije dovršava završnu 

kontrolu kvaliteta u okviru 2-3 radna dana i šalje mejl obaveštenja o nagradi aplikantu. 
  

Korak 7: PROCESUIRANJE SUBVENCIJE: 
  

1. ČESTITAMO! Ukoliko ste dobili odobrenje za punu ili delimičnu sumu, nagrada subvencije 

je predata računovodstvu/ bespovratnim sredstvima.   
2. Približno nakon 2-3 radna dana pošto dobijete mejl obaveštenja o nagradi, aplikanti će dobiti 

još jedan mejl od Emergency Assistance Foundation, Inc. koji potvrđuje odobrenje subvencije 

i ko će biti primalac isplate. Politika navodi da se posrednicima uvek isplaćuje. 
  

3. U slučajevima, gde je odlučeno da ček treba da bude isplaćen vama, zaposlenom, takođe 

ćete primiti brzi eCheck preko mejla koji možete da odštampate i unovčite.   
4. Ukoliko niste u mogućnosti da primite eCheck onda treba da obezbedite DocuSign emejl 

da bi pružili vaše bankarske podatke ili adresu na koju ček može biti poslat. Isplata 

subvencija se izvršava 1-2 dana nakon što je DocuSign kompletiran i vraćen. Transfer 

elektronskog novca se izvršava nakon 1-2 dana ili kada je ček izabran - molimo vas da 

dozvolite da prođe do 10 dana za procesiranje čeka i dostavu poštom.   
5. POSREDNICI: Ukoliko posrednik, kao što su hipotekarne kompanije ili agencije o 

iznajmljivanju, moraju biti isplaćene, naš mejl će sadržati ovu informaciju. Mi normalno 

plaćamo posrednicima kreditnom karticom ili čekom (od 6-8 radnih dana za priznanicu). 

Molimo vas da zatražite od vaših posrednika priznanicu o isplati. 
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Šta znači "Nije u mogućnosti da radi zbog događaja"? 
  

Aplikant nije " u mogućnosti da radi" kada je primoran da odsustvuje 5 ili više dana sa posla. Ovi 
neradni dani moraju biti uzrokovani ili ozbiljnom bolešću ili povredom aplikanta ili izdržavanog 
lica, ili ako je aplikant bio žrtva nasilnog zločina. 

  

Koji troškovi nisu pokriveni? 
  

Samo troškovi koji su uključeni u Šemu iznad odgovaraju kriterijumima. Subvencije nisu 

dostupne za druge troškove. 
  
Koje članove porodice West Radnički Fond za Hitne Slučajeve smatra kao kvalifikovanu užu 

porodicu? 
  

Aplikant može biti kvalifikovan za pomoć u slučaju da je on ili ona finansijski odgovorno lice za 

sahranu, pogreb ili putne troškove nastale usled smrti užeg člana porodice. West Radnički Fond za 

Hitne Slučajeve definiše članove uže porodice one koji su: 
  

• Supružnik ili partner u građanskoj zajednici ili partnerstvu   
• Roditelj   
• Dete   
• Brat ili sestra   
• Deda ili baba   
• Unuče   
• Deda ili baba supružnika   
• Supružnik vašeg deteta 

  

Koje je vreme potrebno za obračun prijave za subvenciju? 
  

Obično, u razmaku od 10 radnih dana ili manje. West Radnički Fond za Hitne Slučajeve je 

kontrolisan od straneEmergency Assistance Foundation, Inc. (FHS) koja je od oporezivanja 

izuzeta prema 501c(3), javna, neprofitna organizacija sa odobrenjem Poreske uprave specijalno 

za Fond o Radničkim Nevoljama i Pomoći u katastrofama. FHS teži da nastavi sa brzim odzivom 

nakon primanja kompletiranih prijava. Ipak, vreme procesiranja će biti produženo u slučajevima 

gde nedostaje dokumentacija ili potpisi, ili ako su potrebne druge informacije. Molimo vas da 

naknadno proverite vašu prijavu pre nego je pošaljete na odobravanje. Bićete obavešteni ukoliko 

nešto nedostaje u vašoj prijavi. 
  
Kako ću biti obavešten o odluci? 
  

Emergency Assistance Foundation će vas obavestiti mejlom kada vaša prijava bude odobrena, ili 

nedostaju informacije, nedotaje dokumentacija ili kada prijava nije odobrena. 
  

Da li su sredstva primljena kao subvencija podložna oporezivanju? 
  

Ne. Subvencije primljene u Sjedinjenim Državama se ne uzimaju u obzir kao prihod koji 

podleže oporezivanju. Van Sjedinjenih Država one mogu ili ne mogu biti oporezovane. 
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Da li moram da vratim pare od subvencije? 
  

Ne. Sume koje su odobrene od strane Fonda nisu zajmovi i ne moraju se vratiti. 
  

Koje informacije su potrebne Fondu za razmatranje prijave? 
  

U svakom slučaju, West Radnički Fond za Hitne Slučajeve zahteva kompletiran formular za 
prijavu zajedno sa potrebnom dokumentacijom koja se odnosi na određeni incident. Prijava 
mora da ustanovi finansijsku potrebu i dokumentuje sve troškove na osnovu kojih se traži 
subvencija. Isplate ne mogu biti izvršene bez kopija važećih računa ili faktura. 

  
Da li moji podaci ostaju anonimnil? 
  

Da. Vaši lični podaci se koriste samo da bi se utvrdila vaša podobnost za subvenciju i da se donese 

odluka o visini subvencije. Prijave ka Fondu se pregledaju od strane Emergency Assistance 

Foundation, Inc., i biće tretirane kao poverljive; ipak statistički podaci koji vas ne identifikuju biće 

podneti Westu na periodičnoj osnovi radi unapređenja rada fonda. 
  
Pozajmio sam novac od mojih prijatelja i porodice da bih pokrio troškove. Da li će West 

Radnički Fond za Hitne Slučajeve da mi nadoknadi taj novac da bih mogao da im vratim? 
  

Ne. West Radnički Fond za Hitne Slučajeve je dostupan samo za one zaposlene koji nemaju 

način da samostalno ili na drugi način pokriju troškove stanovanja. 
  
Da li mogu da se prijavim u ime drugog zaposlenog? 
  

Ne. Ukoliko smatrate da kolega može imati koristi od West Radničkog Fonda za Hitne Slučajeve, 

molimo vas da mu prosledite informacije o Fondu kako bi mogao da se prijavi. U slučaju da je 

radnik onemogućen, član porodice ili menadžer mogu da se prijave u njegovo ime. 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 

 


